

COMUNE DI SAN PIETRO IN CASALE

Via G. Matteotti 154 40018 San Pietro in Casale BO Tel. 051 66.69.511 fax 051 81.79.84 www.comune.san-pietro-in-casale.bo.it Renato Rizz
Gruppo consiliare L'altra San Pietro
Consigliere Capogruppo
r.rizz@comune.san-pietro-in-casale.bo.it

San Pietro in Casale, 6 agosto 2020

Al sig. SINDACO del Comune di San Pietro in Casale CLAUDIO PEZZOLI

OGGETTO: Legge urbanistica "Disposizioni regionali sulla tutela e l'uso del territorio"

In data 19 dicembre 2017 l'Assemblea Legislativa Regionale ha approvato la legge urbanistica indicata in oggetto

Con la presente lo scrivente consigliere

INTERROGA

Il Sindaco per conoscere:

• Il numero dei permessi di costruire rilasciati da questo comune per ogni singolo anno dal 2017 a tuttora.

Si richiede risposta scritta.

Cordiali saluti

Renato Rizz Capogruppo "L'Altra San Pietro"

